
問３－１
水道水の安全性について　
　あなたは、今使っている水道水の安全性についてどのように思いますか。

N=514

２．まあまあ安心である 217 42.2%
３．やや不安である 27 5.3%
４．不安である
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設問 回答数 回答比率

１．安心である 259 50.3%

回答数 回答比率

安心である 476 92.5%

性別

回答数・比率
男性 女性 全体

254 260 514

4 0.8%
５．どちらともいえない 7 1.4%

不安である 31 6.1%

50.3%

２．まあまあ安心である 95

１．安心である 149 58.6% 110 42.3% 259

37.4% 122 46.9% 217 42.2%
３．やや不安である 6 2.4% 21 8.1%

1.4%５．どちらともいえない 2 0.8% 5 1.9% 7

27 5.3%
４．不安である 2 0.8% 2 0.8% 4 0.8%

「安心である」、「まあまあ安心である」の合計が92.5％を占め、「やや不安である」、「不安である」
の合計が6.1％という結果でした。

性別の比較では、最も割合の高い項目は男性は「安心である」だったのに対し、女性では「まあまあ安
心である」でした。
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128 116 56
年代

回答数・比率
20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

2

１．安心である 2 100.0% 9 52.9% 25

17 56 139
52.7% 30 53.5%44.7% 72 51.9% 60 46.8% 61

58 45.3% 49 42.2% 24 42.9%２．まあまあ安心である 0 0.0% 7 41.2% 26 46.4% 53 38.1%

3.4% 2 3.6%

４．不安である 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0%
7.1% 10 7.2% 7 5.5% 4３．やや不安である 0 0.0% 0 0.0% 4

５．どちらともいえない 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 2
2

0.0%1.4% 2 1.6% 2 1.7% 0
0 0.0%1.4% 1 0.8% 0 0.0%
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